

# 液晶价格跳水 等离子遭冷遇

文/金妍

家居生活中,彩电的选择和购买非常重要,市场上彩电的品种开始增多,挑选的范围变得广阔,而液晶彩电与等离子彩电之争也是有越演越烈之势。液晶彩电的价格最近是一直在往下走,国美、苏宁等家电卖场内的重要展位也都被液晶给占满了。

而另外一方面,各大牌厂家也纷纷传出话来,索尼公司称将放弃等离子电视领域的研发,全面停产等离子电视,全力转向液晶电视。紧接着东芝也宣布全面停产等离子,目前正处于“清仓”阶段。等离子电视和液晶电视刚刚进入中国市场时,两者并驾齐驱,甚至当初等离子电视在大屏幕上还略占上风。但是如今等离子电视在众多液晶电视的夹击下渐渐遭受冷遇。

## 多方竞争,渐成影响

现在业界普遍看好液晶电视,并且每年都有大量的资金被用于扩产液晶面板。随着七代液晶面板线工艺的投产,大尺寸液晶电视成本大幅降低,逐渐取代了等离子电视的地位,成为消费者眼中的新宠。另外,未来其他新产品也在不断兴起并试图进入市场流

通抢占市场份额,微显背投在50英寸区域具有一定优势,它的发展将从另一角度压迫等离子空间;东芝、佳能等厂商开发的SED在2007年度将正式上市销售,其价格定位和等离子也会形成竞争;可折卷电视在欧美已经占有一定市场份额,待其进入中国市场必将与等离子在高端市场有得一拼。

## 倾听卖方的声音

LG彩电的负责人告诉记者,之所以等离子彩电会降价,而液晶受到欢迎,首先是在彩电外观、模板的制作上,液晶的原材料要比等离子节省得多。其次,液晶的价格下降也比较诱人,比去年同期下降了约5000元,每英寸下降了200元。而等离子机的价格比较稳定。第三,液晶对视力好、省电,很多消费者认为液晶的比较环保,感觉高档,目前市场上高分辨率的等离子彩电还比较多,低分辨率的则面临淘汰。

在国美看到三星的液晶彩电有5~6种,一款40寸的标价20480元,等离子彩电则只有三款,大小型号不一样,42寸的标价13900元,上面还标明了减2000的字样。服务员介绍,三星的等离子较之其他的品牌,种类还

算多,建议等离子彩电用于客厅等大面积空间远距离观看,因为等离子在大画面、动态清晰度、高亮度、宽视角、色彩层次感、动态对比度等方面具有相当优势,而液晶则建议在卧室使用,静态清晰度高。对于消费者的选购意向,服务员表示选购液晶的比较多,认为液晶更加适合家庭使用。日立也有两款等离子,被放置在和液晶平行的位置,42寸标价15497元,服务员称这是当时比较好的型号,配上角架打完折可便宜1900元,相对于液晶彩电要便宜很多。

## 倾听买方的声音

服务员个人表示比较偏好液晶,觉得眼下比较时尚。卖场里的消费者意见不一,一位女士表示比较信赖等离子,因为觉得液晶似乎不大成熟,而等离子相对来说技术上更过关;一位男士表示对这些没有研究,选购了普通的彩电;还有一对夫妇表示喜欢液晶的,大小型号比较多,可以添置在房间,观看视觉上更加舒服。虽然面临着不良的销售局面,等离子还是以50寸的屏幕改良继续面向市场竞争,还需要一段长时间的考验。

## 市场动态



产品型号:  
TCL LCD37K73

产品价格:原价11998元,现价8996元

产品介绍:该款液晶电视采用液晶电视专用的高清液晶屏,具有1366\*768的分辨率,800:1的对比度,9ms的反应时间以及176度的超广可视角,采用DDHD II数字动态全高清芯片,具有超高色温显示技术和肤色动态补偿技术,机身超薄,简约时尚。



产品型号:  
创维 42LBAIW

产品价格:原价15990元,现价11000元

产品介绍:该液晶电视采用玻璃基片超薄平板型悬浮式结构机身,物理分辨率1366\*768,亮度650cd/m<sup>2</sup>,对比度1000:1,响应时间8ms,10.7亿色彩,电视画质明亮自然,虚拟立体声富有穿透力。

# MCLON 万隆珠宝“承诺 II”结婚钻戒,守望一生的幸福与温馨

文/ furou

夏天还没来得及画上句号,秋天已经悄悄地来临。于是,所有关于爱的记忆,开始拨动我们的弦,如同果实般沉甸的爱情向你招手。在这样浪漫的季节,最动人的情节就是为美丽的爱情寻找信物,定格真爱。

在爱情信物中,钻戒无疑是最具诗情画意的代言。MCLON 万隆珠宝“承诺 II”系列结婚钻戒(秋季版)让刻骨铭心的爱在旅程中找到了归宿。

## 心之迷恋

对你的迷恋,对爱情的执着,缘自心中的期盼。对你的爱只有“心之迷恋”可以表达。一天一点迷恋,一天一点思念,结成 forever。MCLON 万隆珠宝“承诺 II”系列“心之迷恋”钻戒以优雅的螺旋造型作为戒托,仿佛在述说着爱的甜蜜,又或者是相爱之人深深溺于爱情的漩涡之中,永远无法走出来——当然,谁也不会愿意走出来。而这,岂非正是“迷恋”的内涵?



## 心之承诺 II

这款钻戒是 MCLON 万隆珠宝“承诺 II”系列的主款。铂金戒托呈现出两颗上下重叠的心,象征着心心相映。从心的尖端,延伸出去的弧线,绕戒托一圈,最后回到另一端心的末梢,将这条弧线诠释为“承诺”,是一种圆圆满满的表达。心之承诺 II 钻戒,记录爱情的点点滴滴。因为承诺,幸福和快乐永远伴随左右,恋人执手一起慢慢变老。



## 心之触动

MCLON 万隆珠宝“承诺 II”系列“心之触动”钻戒,演绎了关于爱的不老传说:爱情让人牵肠挂肚、寝食难安。情为何物?始终让人梦牵无数。“心之触动”将钻石置于两颗优美的心形之间,巧妙地利用心尖处固定钻石,使款式显得独特、别出心裁,正如希腊神话中为爱痴狂的诸神,在爱的光芒之下,神也感动得流下幸福的泪水。



## 心之凝望

在不同的城市,我们凝望着不同的夜空。想起远方的恋人,你是否希望能拥有天使的翅膀,飞向令你牵挂不已的地方。MCLON 万隆珠宝“承诺 II”系列“心之凝望”钻戒,彼、此梦想的伊甸园。这款钻戒的灵感来自于树枝:树枝状的铂金戒托,象征着绿树常青的伊甸园。伊甸园是爱情净土,人类爱情的发源地就在这里,把伊甸园搬到钻戒上来,与永恒的钻石交相辉映这一设计理念,表达了设计师天马行空的想象力。

## 心之相依

从相依相知到相恋相爱,MCLON 万隆珠宝“心之相依”见证了爱的历程。在踏上红地毯的那一瞬间,彼此心间都明了,这一生相依到永恒。MCLON 万隆珠宝“承诺 II”系列“心之相依”钻戒以镂空的铂金三棱柱为戒托,衬托着闪亮的钻石。从几何学的角度来看,三角形是最为牢固的形状,使“心之相依”有着爱情永久性、牢固性的独特内涵。